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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 

 

Σας ενημερώνουμε: 

ότι τα πρωτότυπα ηλεκτρονικά πιστοποιητικά, με ψηφιακή υπογραφή, θα μπορούν 
πλέον να αντληθούν από την Διαδικτυακή πύλη (e-student) από τους  φοιτητές και 
πτυχιούχους ακολουθώντας τις εξής ενέργειες:  
Επιλέγετε ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ και στη συνέχεια ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ. Επιλέγετε 
το πιστοποιητικό που σας ενδιαφέρει κάνοντας κλικ στο εικονίδιο που εμφανίζεται στη 
στήλη ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ.  
Αυτό θα δημιουργηθεί σε μορφή pdf και μπορείτε να το αποθηκεύσετε στον υπολογιστή 
σας. Ανοίγοντας το πιστοποιητικό με Adobe acrobat reader πατώντας πάνω στην 
σφραγίδα που υπάρχει στην αρχική σελίδα  μπορεί να γίνει ο έλεγχος εγκυρότητας του 
ψηφιακά υπογεγραμμένου εγγράφου και σας δίνεται η δυνατότητα: α) να το διακινήσετε 
ηλεκτρονικά* ή β) να το εκτυπώσετε και να το χρησιμοποιήσετε ως ακριβές αντίγραφο**  
  

 

Διευκρινήσεις ως προς το κύρος και την αποδεικτική ισχύ των ηλεκτρονικών πιστοποιητικών 

(Ν.4727/2020 Άρθρο 13 & 14) 

 

*Τα πρωτότυπα ηλεκτρονικά πιστοποιητικά  φέρουν : α) εγκεκριμένη ηλεκτρονική χρονοσφραγίδα και β) εγκεκριμένη 

ηλεκτρονική σφραγίδα του πανεπιστημίου και  έχουν την ίδια νομική και αποδεικτική ισχύ με τα δημόσια έγγραφα 
που φέρουν ιδιόχειρη υπογραφή και σφραγίδα και γίνονται υποχρεωτικά αποδεκτά από τους φορείς του δημόσιου 
τομέα, από τα δικαστήρια όλων των βαθμών και τις εισαγγελίες όλης της χώρας από φυσικά ή νομικά πρόσωπα ή 
νομικές οντότητες, κατά την ηλεκτρονική διακίνησή τους. 
 

** Σε περίπτωση εκτύπωσης του πρωτότυπου ηλεκτρονικού πιστοποιητικού γίνεται υποχρεωτικά αποδεκτή με 

ισχύ ακριβούς αντιγράφου από τους φορείς του δημόσιου τομέα, από τα δικαστήρια όλων των βαθμών και τις 
εισαγγελίες όλης της χώρας, καθώς και από φυσικά ή νομικά πρόσωπα ή νομικές οντότητες, και μπορεί να 
επιβεβαιωθεί η  ακρίβεια και η ισχύς της εκτύπωσης μέσω της ηλεκτρονικής δ/νσης  
https://estud.aua.gr:8443/estudent/ext_certValidation και του μοναδικού αναγνωριστικού αριθμού επαλήθευσης 
(Αρ.Αίτησης). 
Σε περίπτωση που δεν είναι δυνατόν να επιβεβαιωθεί η ακρίβεια και η ισχύς του σύμφωνα με την προηγούμενη 
παράγραφο, απαιτείται η επικύρωση της εκτύπωσης από οποιαδήποτε διοικητική αρχή ή Κέντρο Εξυπηρέτησης 
Πολιτών (ΚΕΠ) ή δικηγόρο. 
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